Tect no teme Ne35 «PyHKumMA. paduKkmn anemeHTapHbIX PYHKLNIA»

. TpaduK KaKkon GyHKLMK, U3 NEPEUYNCNEHHBIX HUXKE, U30DOpakeH Ha
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. TpaduK Kakom GyHKLMK, U3 NepeUYnCcNeHHbIX HUXKe, U306pakeH Ha
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. TpadukK Kakon PpyHKLMMN, N3 NepeunceHHbIX HUXKe, N306parkeH Ha

PUCYHKe?




® vy =13sinx

® y=sin3x
® y=3cosx
® y=cos3x
4. TpaduK Kakol GYHKLNK, U3 NEePEeUYNCNEHHbIX HUXKE, M306pakeH Ha
PUCYHKe?
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® y=2c0sX
® y=2sinx
® y=-2sinx

® y=-2cosx
5. HanlTn MHOXeCTBO 3HaYeHUn GyHKUMN y = 3sinx + 4.
* [1;7]
* [-1;1]
* [3;3]
* [1;4]
6. HaliTM MHOXeCTBO 3HaYeHUN PYHKUMM Y = 5cosx - 2.
* [-7;3]
* [-1;1]
e [5;-2]
* (—oo=7) U (3;+e0)
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7. YKasaTb PUCYHOK, Ha KOTOPOM WM306paKeH rpadmKk GyHKUMKN Yy = coS >
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padurK KaKoM PYHKLUMM, U3 NEPEUMCNEHHbIX HUXKE, N306parkeH Ha

9.

PUCYHKe?



Fh¥.

. y=sin(x+%)
o y=sinx+%

10. M'paduK Kakon GpyHKLMMK, N3 NepeuncneHHbIX HUXe, n3obparkeH Ha

PUCYHKe?
|
i
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y=to(x+)
e y=ctg (x +%)
y=to(x=3)
¢ y=aag(x=3)

X
11. YKasaTb PUCYHOK, Ha KOTOPOM WM306parkeH rpadpuKk pyHKUUK Yy = G)




1
e 4
e 2
e 3
12. Tpaduk Kakon GYHKUMM, U3 NePEUMCNEHHDIX HUXKE, M306parkeH Ha
PUCYHKe?

e y=log,(4x)

e y=2log,x
* y=log,(2x)
e y=Ilog,x

13. I'padukK Kakoi GyHKUMK, U3 NepevYnCNeHHbIX HUXKe, M306paXKeH Ha
PUCYHKe?
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e y=—logsx
o yv=—log,x
e y=-—log;x
e y=-—log,x

14. T'paduk Kakoh GYHKLUMK, U3 NepevYnCNeHHbIX HUXKe, M306paXKeH Ha
pPUCYHKe?

e y=log,x
e y=Ilogsx
e y=Ilog,x



e y=Ilogsx
15. M'paduK Kakoi pyHKLUMN, N3 NepeuynCNeHHbIX HUXKe, N306parkeH Ha

pUCYHKe?
* y=logix
3
* y=logix
2
* y=logix
4
* y=logix
5

16. 'padukK Kakoi GyHKUMK, U3 NepeuYnNCNeHHbIX HUXKe, M306paXKeH Ha
pPUCYHKe?

* y=logs(9x)
* y=logz(3x)
e y=23log;x
e y=Ilogsx
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17. TpaduK Kakon GYHKLMU, U3 NEePEUYNCIEHHBIX HUXKE, M3006pakeH Ha
PUCYHKe?
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* y =10gos(2x)
e y=loggsx
o y=2logysx
o y=2+logysx
18. paduK Kakon GYHKLMU, U3 NEPEUYNUCIEHHBIX HUXKE, M300pakeH Ha

pPUCYHKe?
* y=|log,x|
* y=|log.x|
e y=Ilog,x
o y=1l0g,x

19. Ha pucyHke n3obpakeH rpaduk oyHKumMm y = —a*. HaitTu 3HaueHue 7a.

e 35
e 14
e 35
e -14

20. Ha pucyHKe n3o6paskeH rpaduk GyHKUMM y = a*. Haittn 3HayeHne va=°.
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0,125
e 32
e 8
o 2
21. Ha pucyHKe n3obpaskeH rpaduk oyHKUMM y = a*. Haittn 3HayeHue Va®.

L EE L =t
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o 27
e 8
* 64
e 3
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e 1/16
e 1/32



23. Ha pucyHke nsobpaskeH rpaduk GyHKumMM y = a*. Haiith 3HaueHne a2,

g HJ' s L5, H
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1/8
e 16
e 8
24. Ha pucyHKe nsobpaxkeH rpadumk yHkummn y = log,x. Haitn 3HaueHne

oyHKUMn y = log,(1/81).
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e 4
e 4
e -3
e 3
25. Ha pucyHke n3obpaxkeH rpadpuk ¢yHrumm y = log,x. Havti 3HaueHune

e 5



o 2
e 05
26. Ha pucyHKe nsobpaxkeH rpadpuk ¢pyHkuum y = —log,x. Haitn 3HaueHne
a.

o 2
o -2
e 05
e 05
27. Ha pucyHKe usobpaxkeH rpadpuk ¢pyHkumum y = —log,x. Haitn 3HaueHne
16a.

e 32
e -32
e -8
28. Ha pucyHKe nsobpaxeH rpaduk ¢yHkumm y = —log,x. Halitn 3HaueHne
a/6.
c ot




e 05

e 1/18
e -05
e -1/18

29. Ha pucyHKe nsobpakeH rpadumk dyHkummn y = log,x. Haitn 3HaueHne

1
Eloga 32.

e 25
e 0,1
o 2
e 1/8
30. Ha pucyHKe usobpaxeH rpadumk ¢yHkuumn y = log, x. HaiTn 3HaueHne
3log, 64.

e 9
e 12
e 9
o -12
31. Ha pucyHKe nsobpaxeH rpaduk GyHkumm y = a*. HaiiTn 3HaueHue a.
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o 2
e 3
o 4
e 05
32. Ha pucyHKe nsobpaxeH rpaduk ¢yHkumm y = a*. HaliTn 3HaueHune 14a.

o 7
e 28
o -7
e -28
33. Ha pucyHke nsobpaskeH rpadpuk pyHKkumm y = a*. Haiitn 3Hadyerme 5a?.
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e 45
e 20
e 15
e 10
34. Ha pucyHKe nsobpaxeH rpaduk eyHkummn y = a*. Halitn 3HaueHune 20a.
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